

天津旅行记

鲁西新区丹阳路小学二·五班

赵邵喆(小记者编号:D02034)

“五一”假期,爸爸妈妈带我去了天津。那里有很多好吃的、好玩儿的,好多地方都是网红打卡地。

我们一走出火车站,就看到了天津著名的世纪钟、海河和津湾广场。津湾广场可真热闹,海河两岸,微风习习,河中有邮轮,两岸有很多的游人和小吃摊位。夕阳西下,海河两岸的音乐此起彼伏,人们听着好听的音乐,沿着河边散步,好像能把一整天的烦恼全部抛出。

在意式风情街,我尝到了德国热狗,口感酸酸的。

美好的假期

牡丹区第三实验小学一·十一班 高梓轶(小记者编号:10465)

期待已久的端午假期到了,我们一家准备去美丽的长岛月亮湾旅游。临行前的晚上,我真的感受到了《明天要远足》文中描写的激动与期待,辗转反侧,不知过了多久才睡着了,醒来时已经亮了。

清晨,窗外金灿灿的阳光,让人心情格外舒畅。我们自驾来到目的地,第一眼看到这里的大海,发现它与其他地方的不同:海边没有金黄色的沙滩,而是各种形状的光滑的鹅卵石。被海水冲刷过的鹅卵石像一颗颗宝石一样,有圆形的、椭圆形的、扁圆形的、三角形

来到天津,怎么可能不去坐天津之眼摩天轮呢?那摩天轮又高又大,运行起来很平稳,坐在上面,感觉不到一点旋转的迹象。置身于摩天轮最高处时,可以俯瞰天津全景,非常壮观。

在航空母舰主题公园,我第一次近距离接触到航空母舰——“基辅号”,里面有很多有关战斗机、巡洋舰、航空母舰的模型和图片,还有海军生活室、洗衣房、厨房和盥洗室等;在这里,我还看到了真的导弹和大炮。我相信中国自己的航空母舰肯定比它更厉害。

我还参观了国家海洋博物馆。海洋馆特别大,里面有好多海洋动物标本和动物骨骼,从生命源起到海洋生态、海洋自然和海洋灾难,林林总总。看了以后,我觉得我们要尊重自然,敬畏生命。

天津可以游玩的地方太多了,比如:瓷房子、西开教堂、解放桥和五大道等。天津特色小吃有狗不理包子、煎饼果子和天津麻花等,都很好吃。

天津之行,虽然有点累,但我见识到了好多东西,累并快乐着。

的。我和弟弟高兴地寻找宝贝,看谁找到的鹅卵石更好看。弟弟还捡了一个爱心形状的,高兴地拿给我看。我们将找到的“宝石”一一装进自己的“聚宝袋”里,还一起在海边堆了一个超大的鹅卵石“城堡”。我们坐在“城堡”旁放眼眺望大海,一望无际,最远处大海和蓝天连在了一起。

我们就这样静静地坐着,等待太阳落山。渐渐地,太阳像是要掉进海里,它把蓝色的大海染成了金黄色。这时,妈妈说:“落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色。”爸爸立马跟上:“夕阳

无限好,只是近黄昏。”我想了想,说:“一道残阳铺水中,半江瑟瑟半江红。”弟弟也凑热闹,笑嘻嘻地开了口:“太阳公公脸红了。”大家都开心地笑了。

紧接着,我们去万鸟岛喂海鸥,去周边的礁石区赶海抓螃蟹,还去了附近的图书馆……愉快的假期很快结束了,我们依依不舍地离开烟台。快乐的时光虽然短暂,但也收获了许多的快乐和回忆。也感谢爸爸用相机记录下了我们每一个开心、美好的画面。

期待下一次的愉快旅行!

河边观日落

菏泽市第一实验育才路校区四·四班 孔颢霖

今天,我早早写完作业,来到河边观日落。

六点钟,太阳仍熠熠生辉,没有丝毫衰落的迹象。又过了半个小时,太阳似乎疲倦了,刺目的光渐渐弱了下来。此时,太阳就像一个大大的、橘红色的乒乓球,渐渐地靠近远处的山头。

当远处高耸的山峰遮住了太阳的小半边脸时,余晖把天空染成了艳丽的橙

红色,又为洁白的云朵镶了一层金边。几只归巢的鸟掠过天空。远远望去,宛如橙红色的画布上点上了几个小墨点儿,格外引人注目。

夕阳之光柔柔地倾泻下来,青绿色的水面上呈现出无数的、闪闪的“碎金”。几只野鸭畅游于金色的水面,画面静美而温暖。这般景色,像是画家笔下唯美的

杰作。

半个小时后,当太阳的光芒被山峰完全吞没,天色渐渐暗下来,越来越暗,直到黑夜完全到来。

我不禁遐想,太阳在我的家乡落了下去,又在哪位小朋友的生活中升起了呢?等他(她)傍晚写完作业,是不是也会如我这般去欣赏日落美景呢?



国宝大熊猫

鲁西新区丹阳路小学三·四班 孔佑王(小记者编号:D03025)

假期的一天,妈妈带我去了动物园。一进园,我就直奔大熊猫馆,因为大熊猫是我最喜欢的动物。

大熊猫真可爱!它的身体胖乎乎、圆滚滚的,像个大绒球似的。它的头、身体和尾巴是白的,耳朵、四肢和脖子那一圈都是黑的。最有趣的是它的眼睛,黑亮亮的,周围长了一圈黑色的细绒毛,就像带着一副大墨镜。饲养员叔叔告诉我,大熊猫的眼睛虽然长得很大很酷,但它的视力可不好。

大熊猫是哺乳动物,它既不是熊也不是猫。大熊猫主要生活在四川、山西和甘肃等地,因为那些地方自然环境好,气

候宜人,竹林茂盛。为了大熊猫的繁衍生息,动物园里的饲养员都是把刚出生的大熊猫精心饲养到成年后,再送到丛林中,因为它们天生就是属于大自然的。

大熊猫是我国的国宝。之所以被称为国宝,原因有三:一是由于数量不断减少,大熊猫是我国特有的珍稀动物;二是大熊猫是生物界的“活化石”,已经在地球上生活了八百年了;三是大熊猫是友谊的象征之一,我国经常把大熊猫赠送给友好邻国。

大熊猫也是我们的好朋友,希望大家都能保护环境,善待他们,保护他们,让他们在大自然中自由快乐地成长。

美丽的泉城济南

鲁西新区广州路小学二·七班 文萱淇(小记者编号:G01038)

来到济南这个有山的城市,我特别开心。知道我来济南是什么的吗?偷偷告诉你们,我是来参加口才比赛的。站在舞台上,我勇敢发声,声音响亮,特别有感触。

比赛结束后,我来到了济南著名的景点——大明湖。大明湖景色秀美,生机勃勃,绿树成荫,真是太迷人了!大明湖的水特别清澈,甚至能看到湖底,真是美丽极了。

我们一家走啊走,又到了趵突泉。趵突泉很惹人喜爱,因为它是天下第一泉,已经持续喷涌将近20年了。一眼望

去,人山人海,热闹极了。

济南不仅有很多著名景点,还有很多特色美食,让我印象很深刻。我爱济南!

跟我游牡丹之都——菏泽

鲁西新区华英路小学四·六班 任星宇(小记者编号:H04014)

“曹州牡丹甲天下。”菏泽,古称曹州,是中国牡丹之都。下面,我就给大家推荐一下我的家乡——菏泽。

“何人不爱牡丹花,占断城中好物华。”每年的四月上旬,是牡丹花盛开的时节,全国乃至世界各地的众多游客纷至沓来。热闹非凡的曹州牡丹园里,朵朵牡丹争奇斗艳。花的颜色很多,有红色、黄色、蓝色、黑色、淡粉色的,还有比较稀少的绿牡丹。牡丹的样子也是千姿百态,有的才展开两三片花瓣,像害羞的小姑娘;有的花瓣全展开了,露出嫩黄色的花蕊;还有的还是花骨朵,看起来饱胀得马上要破裂似的。

菏泽的旅游景点也很多,有老城曹州、七里河湿地公园、天香公园和菏泽大剧院。如果你晚上出门散步,那么我建议你去老城曹州。路灯亮起的时候,老城曹州一带灯火通明。菏泽的美食也不少,水煎包、面泡子、蜂蜜烧饼,单县羊肉汤、吊炉烧饼,曹县烧牛肉,郓城壮馍……光是提到名字就让人流口水了。其中,我最喜欢的是吊炉烧饼。吊炉烧饼和其它烧饼的不同之处在于烤法:把一口铁锅扣在炭火上,先用炭火将锅烤热,然后把炉子吊起来,把烧饼贴上,再将炉子放下烘烤,这样可以让烧饼熟得快一些。瞧,冒着热气的烧饼出炉了!芝麻香、面粉香、馅料香扑鼻而来。烧饼表皮金黄酥脆,里面松软,咬一口真是回味无穷!

音乐喷泉表演开始了,伴着时而柔和、时而激烈的音乐节奏,“嗖”的一声,一根水柱窜上了天;“哗啦啦”一声,几个喷水口一齐喷出了又矮又细的水柱……

菏泽的美食也不少,水煎包、面泡子、蜂蜜烧饼,单县羊肉汤、吊炉烧饼,曹县烧牛肉,郓城壮馍……光是提到名字就让人流口水了。其中,我最喜欢的是吊炉烧饼。吊炉烧饼和其它烧饼的不同之处在于烤法:把一口铁锅扣在炭火上,先用炭火将锅烤热,然后把炉子吊起来,把烧饼贴上,再将炉子放下烘烤,这样可以让烧饼熟得快一些。瞧,冒着热气的烧饼出炉了!芝麻香、面粉香、馅料香扑鼻而来。烧饼表皮金黄酥脆,里面松软,咬一口真是回味无穷!

听了我的介绍,你想不想来菏泽旅游呢?欢迎来菏泽品美食、赏美景。菏泽欢迎您!